



МИНСТРОЙ РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОСКАПСТРОЙ»

Приветствую участников и организаторов III Всероссийского Форума «Энергоэффективная Россия» от имени федерального автономного учреждения «РОСКАПСТРОЙ» и от себя лично.

Начиная с первого Всероссийского Форума «Энергоэффективная Россия», НОЭ собирает на своей площадке наиболее авторитетных представителей профессионального сообщества. По-настоящему важным результатом этих встреч стал план мероприятий по повышению энергоэффективности зданий, строений и сооружений, утвержденный правительством РФ 1 сентября 2016 года. И сегодня мы уже можем наблюдать первые плоды совместной кропотливой работы.

Поскольку деятельность ФАУ «РОСКАПСТРОЙ» ориентирована на выполнение функций строительного контроля и технического заказчика, мы всеми силами поддерживаем инициативы по решению вопросов энергоэффективности в сферах строительства и ЖКХ. Для нас сейчас главное, чтобы профессиональные стандарты в области энергоэффективности, разработанные НОЭ, нашли свое отражение в проектной документации. Кроме того, ФАУ «РОСКАПСТРОЙ» готовит проект профессионального стандарта «Специалист технического заказчика», который уже прошёл процедуру профессионально-общественного обсуждения и получил предварительное одобрение Совета по профессиональным квалификациям. Исследования и структурно-функциональный анализ профессиональной деятельности специалиста технического заказчика, а также соотнесение трудовых функций к уровням квалификации осуществлялись, в частности, на базе НОЭ. Это прекрасный пример того, как объединение наших усилий даёт конкретные осязаемые результаты. Уверен, что выступая единым фронтом, предлагая органам государственного управления консолидированные решения, мы добьемся повышения энергетической эффективности зданий и сооружений на всех этапах их жизненного цикла.

Желаю вам продуктивной и успешной работы!

Директор

А.Н. Васюков